

救恩學校

2010-2011 年度

✉校長來信(五)

各位親愛的家長：

農曆新年快到了，在此祝福大家主恩常在、新春快樂、身體健康！

這是一個寧靜的晚上，我靜下來，腦海中不斷浮現近日翻看過十多年前的舊錄影帶片段。有一段是大女兒三歲時拍的，當時她很怕羞，跟爺爺、嫲嫲、爸爸和媽媽在九龍公園拍的。大女兒是爺爺最心愛的孫女，只是爺爺已在天家，片段顯得特別珍貴。另一段是小女兒四歲半時拍的，十年前的小女兒原來是十分標緻、活潑聰明，可說是人見人愛。錄影帶一直放在箱子內，沒有翻看，直至最近才觀看，不禁眼睛濕了，令我有無限的感觸和反思。天父賜我最好的禮物——兩位寶貴的女兒，而我卻未懂得時刻存感恩的心，有時也忽略了她們成長的需要。現時她們負笈英國，我每晚誠心為她倆禱告，心甚掛念！

數日前，我在長途電話告訴小女兒我觀看舊錄影帶的感受，她只淡然的說：「媽媽，你無須過分感觸，我和姊姊都長大了許多，我們都很好、很乖，人總是會長大的啊！」她反過來安慰我。天父賜我無私的家人，認同我工作的意義，一直全力支持我委身教育下一代，主的恩典實在大。各位親愛的家長，光陰是不會逆轉，生命就是經歷一條不能回頭的旅程，就讓我們一起珍惜每一天(seize the day)，享受與家人相處的每一刻。

最近與一位老師有一段難忘的交談，她有美好的屬靈生命，總是敬業樂群，帶着積極正面的態度去從事十多年的教育工作，是一位出色的好老師。她確信天父帶領她在救恩學校事奉，必然保守她的家庭和女兒，這是具備信心的見證，令我由衷地欣賞這位老師。同時，我鼓勵老師們努力建立基督化家庭，在工餘和假期時多陪伴家人。願天父祝福每位「救恩人」和他們的家人。

我深信，我們生活的態度和生命的質素，絕對直接影響我們的子女。多年來，我發現懂得欣賞、懂得珍惜、懂得施予的人是十分幸福的。靠着主的恩典，生命就是奉獻，就是為別人的夢想作出犧牲。聖經充滿智慧的教導，「凡喪掉生命的，必得着生命」，假若人人每天都在籌算個人的利益、個人的要求和喜惡，而忘卻群體的需要和好處，社會就會變得功利，變得自私。假若教育界沒有默默耕耘、謙卑、有內涵的工作者，教育仍只有空殼，沒有生命。

救恩學校的老師多是默默耕耘，愛主愛人，努力尋求進步的好老師。在最近一次全體教職員的會議上，我向老師們表達了衷心的謝意，在會議記錄上寫上十點感謝句，相信家長都會認同。

Thanks for

1. Dedication to Christian education and life education
2. Dedication to own professional development
3. Dedication to school-based curriculum development with lots of improvements
4. Dedication to students' learning initiatives, interest and all-round development
5. Positive, co-operative and flexible working attitudes, trying hard to support school development
6. Positive feedback from students, their parents, media and educational bodies
7. Strong home-school link and parental support
8. Outstanding teacher-student relationship
9. Outstanding classroom decoration with good students' works
10. Quality learning materials, teaching strategies and examination paper

假若每人都擁有自己一生的錄影帶，當我們在翻看時，會否充滿感恩和滿足？更對造物主說：「我無悔這一生！」。

最後，祝願大家擁有幸福快樂的每一天。

陳梁淑貞校長
二零一一年一月廿五日